11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.06.2013 01:05:34

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 10.06.2013 08:51:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278752/answer/278756




9T0 MOXKeT OBITh U OT IIEPEHECEHHOT0 BOCIIAIUTEILHOTO ITpoliecca. ITomoxaute Mecsa 2. Ecnu
COXPAHSITCS 3TH OIIYIIEeHUs, TOBTOPUTe Y3U OpraHoB MOUIOHKY C [IOMIIIEpOM.



